
ESTRUCTURA : GRUPO SUSPENSION
 

GRUPO SUSPENSION

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
111 Disco de

freno
131-80275

112 Pedal de
freno

131-80280

113 Pedal
acelerador

131-80285

114 Goma
cubre pedal

131-80290

115 Buje pedal 131-80295
116 Parrilla de

suspension
superior

131-80300

117 Parrilla de
suspension

131-80305

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo suspension1.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6657&virtuemart_category_id=190&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO SUSPENSION
 

Ref. Título Código
inferior

118 Pierna
suspension

131-80310

119 131-80315

120 131-80320

121 Arandela
pedal

131-80325

122 Palanca de 131-80330

123 Palanca de
reversa

131-80335

124 131-80340

125 Soporte
trasero

izquierdo

131-80345

126 Soporte
trasero
derecho

131-80350

127 131-80355

128 Soporte
delantero
izquierdo

131-80360

129 Soporte
delantero
derecho

131-80365

130 Tuerca
M12

131-80370

131 Perno 131-80375
132 Tuerca

M6x16
131-80380

133 Tuerca
M6x16

131-80385

134 Tornillo
M8x40

131-80390

135 Tornillo
M10x190

131-80395

136 Tuerca aut 131-80400

137 tornillo
M6x40

131-80405

138 Tuerca
M8x55

131-80410

139 Maza
delantera

131-80415

140 tuerca M10 131-80420
141 Defensa

delantera
131-80425

142 Cubre
intalacion
electrica

131-80430

                        2 / 3



ESTRUCTURA : GRUPO SUSPENSION
 

Ref. Título Código
143 Arandela

?10
131-80435

144 Cinturon de
seguridad

131-80440

145 Tapon de
goma

131-80445

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

